
Álom vagy rémálom? Rajtunk (is) múlik!
Jegyzetek országunk EU-csatlakozásának margójára

Egy ideje úgy tűnik, Szlovákia végre elérte a célját az európai uniós csatlakozáshoz vezető
úton, amit sokan örömhírként üdvözölnek. De felvetődik a kérdés, hogy az épülés vagy a pusztulás
felé tartunk-e valójában? Habár a nemzeti és nemzetközi jelentőségű eseményt ünnepélyes
pillanatok tarkítják, a felszín alatt a valóság sokkal dermesztőbb lehet. Mindannyiunk előnyére
válna ezekben a bizonytalan időkben, hogy merjünk a hivatalos narratívától eltérően gondolkodni
a felvetülő kérdésekben és legfőképpen feltárni azt, amit a nemzetközi elit rejtegethet előlünk.
Vezetőink tényleg a nemzet érdekeit képviselik, vagy csak bábjai egy sötét, háttérben megbúvó
rendszernek, azok titkos terveit hajtva végre tudtukon kívül?

Bár hivatalosan az Európai Unió egyenrangú tagjává válunk, valóban a szabadság és
fejlődés útját fogjuk-e járni? Nem csak arra használja ki hazánkat a külföldi tőke – az itthoni
rendszerrel együttműködve –, hogy erőforrásainkat kiszipolyozva gyarapítsa önnön vagyonát? Az
elmúlt években Szlovákia jelentős energiát fordított a korrupció elleni küzdelemre. Az
EU-csatlakozás reményt hozott a változásra, de a valóságban a helyzet nem változott olyan
gyorsan, ahogy az várható volt. Csak remélni tudjuk, hogy az integrációs folyamat befejeztével
nem veszti értelmét minden eddigi erőfeszítés. A tapasztalat ugyanis azt mutatja, hogy ez sajnos
bekövetkezhet, méghozzá hamarabb, mint hinnénk. Ugyan csak kevesen mernek beszélni róla, de
a gazdasági fejlődés lassan halad, bármit is állít az állami sajtó, és a szegénység továbbra is sokakat
sújt. Ennek tükrében az uniós forrásoknak egyáltalán az eljutása, továbbá a jövőbeli felhasználása
kétes körülmények közé kerül. A vezetés nyilvánvaló hiányosságai, valamint a bürokratikus
akadályok csak tovább bonyolítják a helyzetet.

Sajnos a manipuláció és a korrupció mindig is tapasztalhatóak voltak világunkban, most
azonban úgy tűnik, hazánk EU-csatlakozásának esetében még hangsúlyosabban jelennek meg. A
nemzetközi elit érdekei sokkal meghatározóbbak lehetnek, mint azt a hivatalos sajtó nyomán a
közvélemény hiszi. Még a jobban a dolgok végére járóknak sem világos, hogy pontosan milyen
események zajlanak a kulisszák mögött. Annyi azonban bizonyos, hogy Szlovákia uniós
csatlakozása során egyes politikusokat egyértelműen kötélen rángatott bábok módjára
viselkednek, akik a nemzetközi elit szándékait hajtják végre. Az uniós csatlakozás mögötti
gazdasági érdekek és a politikai hatalom közötti kapcsolatok nyilvánvalóvá válnak, amikor
bizonyos személyek, leplezve vagy leplezetlenül, személyes hasznukat helyezik előtérbe az ország
érdekeivel szemben. Mindezek tükrében egyre inkább körvonalazódik egy összeesküvés, amelynek
központjában a politikai hatalom és gazdasági befolyás összefonódása áll. A választásokon győztes
politikusok és a gazdasági érdekcsoportok közötti szoros kapcsolatok megkérdőjelezik az uniós
csatlakozás valódi indítékait.

A nemzetközi elit általi befolyásoltság ellen egyetlen módon léphetünk fel. Ez pedig nem
más, mint hogy az emberek szerepet vállalnak a politikában, és nem hagyják, hogy a fejük fölött
döntsenek sorsukról. Az állampolgároknak jogában áll megkérdőjelezni a politikai döntéseket és
kifejezni a véleményüket azokról a kérdésekről, amelyek közvetlenül érintik őket. Magának az
uniós csatlakozásnak átláthatónak és demokratikusnak kell lennie, és az embereknek lehetőséget
kell kapniuk arra, hogy megértsék a döntéshozatali folyamatokat. Fel kell ismerniük saját erejüket
és fel kell szólalniuk ahhoz, hogy ne csak a nemzeti és nemzetközi elit, hanem az egész nemzet
érdekeit figyelembe vegyék.



Szlovákia jövője ugyanis attól függ, hogy az emberek milyen mértékben képesek kiállni az
érdekeikért, követelni a tisztességet és az átláthatóságot. A nemzetközi elit árnyékában nehéz
lehet látni az igazságot, de sosem szabad elfelejteni, hogy hatalom valódi forrása a nép, amelynek
elidegeníthetetlen joga országa és jövője védelme.

[Megj.: A cikkben megjelenő gondolatok nem egyeznek személyes véleményünkkel, pusztán a
magazin stílusához igazodnak.]


